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M&cmep - knacc
Z} «HecTtaHaapTHLEIM noaxon & V.
/3 coBeplIeHCTBOBAHUW BBIYMUCIIUTESIbHBIX I&

' {47 'HOBbIKOB Y MJlaAWero WKOMbHUKa.
N Tloarotoeka k onumnuage no TN
j MATEMATUKE> . [\

113 onbima pabomei 3am. dupekmopa o YBP'
MOY HLLC Ne 48 CmpyHuukod J1. A -

MyHuLMnanbHOe o6pasoBaTensHOe yYpexaeHme
anga geten ,EI,%LIJKOJ‘IbHOFO M MNajLlero LIKOMbHOro Bo3pacTa
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MHpopmaumoHHas cnpaeka

B 1967 roay nevckuia can Ne 48 «[lpyxHas cemeika» npuHan
‘ CBOUX NepBbIX BOCMUTAHHUKOB.

B 2000r. MOY akkpeautoBaHO B cTatyce MyHULMNAnNbLHOTO ;
obpasoearenbHOro yuypexaeHus Ana Aeteu AOWKONbHOro U
MNAaAWero WKONbHOro BO3pacTa HavanbHas WKONa - AeTCKUA caa
Ng 48. Z«TNC

B 2004r. MOY HWAC Ne 48 npu nostopHOU aTTectauum
NOATBEPAUNO CBOM CTATYC U MPOLWNO GKKPEeAUTALUIO.
Yupeautenem BbICTyNaeT M3pus FOpOACKOro OKpyra TOnbaTTy

. ana peteu ¢ 3 po 11 ner.

-1/« Ha ceroaHawHuii aeHb Hawe yupexaeHue (HLLAC Ne 48) umeer

4 HavanbHLIX Knacca U 6 AOWKONbHLIX Fpynn,

3% 125 BocnUTaHHMKG U 94 yueHUKOB.

+ 210 2x2=4

o Konuuectso yuyauwmxcsa B WKoMe U BOCNUTAHHUKOB B AETCKOM cagy — 3x3=9
B TeYeHUe NOCMeAHUX Tpex JeT OCTaeTca CTAbUNbHLIM.

(2+
Y -
=25+45 Y= o -




Hawu poctuxeHus.
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?"Q:;.\

1994-1995 y4. 2.— 3 —e Mecmo 8 paloOHHOU orumnuade rno Mamemamuke “-,.* (&
AxmedxxaHoe PycraH.
1995-1996 y4. 2. — 2-e Mecmo 8 paloHHoU onumrnuade rno Mamemamuke s
MakumpuHa TaHs. I
“"—’“ 1996-1997 y4. 2. — 1-e Mecmo 8 20p00CcKouU onumruade rno Mamemamuke
" PodomakuHa KpucmuHa. 5
1998-1999 yu. 2. — 2-e u 3-e Mecma 8 paloHHoU onumruade rno
Mamemamuke u
PYCCKOMY 53bIKY
: KupueHko Ceema, Toporioga AHsi
' 15" 2003-2004 yy. 2. — 2-e Mecmo 8 20podckou onumnuade rno MamemMamuke
[ nadkoe Unbs
2004-2005 yH. e. — 2-e Mecmo 8 palioHHOU osiumrnuade rio PyCcCKoOMy 53bIKY

2500
X42

N bouaeosa AnuHa, AIHUHa KceHus. 2x2=4
"84 3x3=9
0w 2005-2006 yd. 2. — 1-e KoMaHOHOoe Mecmo o MamemMamuke U mpu rnepebiX  ixa=1s
. 5x5=25
mMecma 8 JIUYHOM 3a4éme 6%6:7136

7x7=
LeesmkuH Hukuma, [ puwuH KOpa, Kyrnukoe Cauwa. h

, /\ 2-e KoOMaHOHOe Mecmo o PyCCKOMY 53bIKY U Mepeoe

. =sin 90
'L nuquae . {125“45
+n4§@gno - [ Rustu {y=1 A

~ A" sinB™ smC

- ¢2



Halwwu poctuxeHus

2006-2007 yH. e. — Npu3épbl 20podcKol onumnuadbkl Mo Mamemamuke u = (
5 pycckomy A3biKy — LLjearnoe eopaul, [Nempoesa ArnuHa, '

/ ,,, babywes byba. 1
Ao 2007-2008 yd. 2. — [unnomel |, 1l, Ill cmeneHu 6 0651acmHOM KOHKypce ‘ &

« CKaxkem meppopu3smy — Hem!» - PyOHuk Kamsi, [lemposa i=——¢
AnuHa, 5lHuHa KpucmuHa.
2008-2009 yu. a. — Npu3épbi 20poOcKolU onumruadkl 1o PycCKOMYy A3bIKY U
Mamemamuke — JlonamuH [Juma, PyOHuUk Kams.
2-e mecmo 1o 20pody, 4-e Mecmo 8 peauoHe
8 Mex0yHapoOHouU Mmamemamu4eckou uzpe «KeHaypy -

2009»
a2 2008-2009 yd. e. — [Juninom Il cmeneHu 3a ycriexu 8 obriacmu pyccKo2o N
+210 X2=
o S13bIKa, ‘3&‘3; ?6
MamemMamuku, numepamypbi U MIHmepHem — o

mexHorioaud, 7%7 =49
docmueHymblie Ha MexxpeauoHarnbHol ducmaHUUoHHOU

y=sin 90

onumnuade «Heckyy UMYy, . 4

b

&

a-\’b 2 90"51 e (
Nt s e x-
%‘\’ C x= 25 + 45 )("“ij 22.

y=1
92
x=70



Halwwu poctuxeHus

009-2010 yH. . — 2-e Mecmo 6 paltioHHOU OITUMMUAdE M0 MaMeMAaMUKE U -
pycckomy A3bIKy — TapakaHoe Kupunn, Yenbiwesa Hacmﬂ’ \
2-e mecmo 8 peauoHe «KeHaypy - 2010»,

/ 2-e mecmo 8 MexxdyHapoOHou uepe «Pycckul
MGOGG)KOHOK»

A I<—>lc

Jlaypeambi Bcepocculicko2o KOHKypca
«[lo3HaHUe u meop4yecmaeo»
8 HOMUHauuu «B uyapcmee mamemamuku» - Abmembes

- Huma,
\ 5 Kumée Mameel.
fim o | ‘j“ 2010 - 2011 y4. 2. — MOY HLULC Ne 48 npuceoeHo 3eaHue JIAYPEAT
Poccutickozo
3500 3a04HO20 KOHKypca «[1o3HaHue u meop4yecmaeo» 8

X42
4200

* 4 HOMUHauuu «Ha4anbHas wkosna» rno umoaam 2010-2011y4. 3,3-9

71050 00 4x4=16

18 yyawuxcs nony4unu 3saHue JIAYPEAT Poccutickoe2o 7x7 =49
3a04YH020 KOHKypca «[lo3dHaHue u meop4yecmeo» 8
HoMuHauuu «JluHasu YecKUe Ugpbl», « IK3aMeH Mo

x=25y + 4

b

N “X=SnBTSnC p)ﬁc;@%bmy A3BIKY », utl Mupy. e

x= 25+ 45

5 2 e Mecmo e patioHHOU braUMEtaoe o pyccx‘o:vly
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MatemaTuKa - 3TO A3bIK, HQ KOTOPOM .- .4
HanucaHa npupoAaa.

\ | A SnB-SnC

=sin
x=25y + 45
a‘\'b . 90";1 1 (
b— = { S\n ¥ x+y)(x-
%+C x= 25 + 45 W= 2 4
= x= 70




MHoroe 3aBUCUT OT yuuTens:

A *KaK OpraHu3yeT BHeKacCHyHo paboTy:;

A«—»c°K(1KI/Ie (POPMbI BHEKNAcCHOW paboTbl
| Npeanaraet AeTaM;

[\ syYeT YpOBHA NOArOTOBMEHHOCTU Krlacca, Ux
| | WHTepechl, UHAMBUAYANbHbIE W BO3PACTHBIE
-1 0CObEHHOCTU KaXA0ro y4YyeHuKa,

. VTOr: BbICOKUM pesynbTar

o ) /
Dle—0 i 3 e
oSy TN
v S
A F &1 o
- 7\ '/ Y o
Y e )

A

R {Fsin 90
S x=25y + 45
| a _ b _¢ b 1
: - A sinB7sinC n-%% n 907 {y=l (x-/-y)(x
. T xc - Y =
: ~ | 2 xc X= 25 + 45 ¥s 42 ”
¢ 0° 16 \c\-VV_).\: x= 70




%enb nposeAeHUs MaTemMaTtuyeckomn -4
/ ONUMNUAALL: B

-‘-lepea BbINOJIHEHME PA3SIUYHBLIX paboT CUNBHBIMU y4YaWMUMUCA \
MOMOYb YYUTesNH0 OCO3HATb MPOrpaAMMHBLIUM matepuan, =

. *pa3byauUTb B Hem XesaHUe K TBOpYeCTBY HA KAXAOM Yypoke,

__*CKNOHUTb yuUTens K TOMy, UTO BHeknaccHaa pabota - 37O
. OAUH U3 BAXHBIX MyTeW nposefeHUs cCoaepXaTesibHoOU u
UHTepeCHOU paboTbl C yYaUMUCA HAYASbHBIX KACCOB.

0 80° 160°
y=1/x

.., OnMmnuaaa - He TOSMbKO UTOr BHEKAcCHOWU paboTur 3a roa, y=co
-~ HO WM NPeKPAaCHLIUN CTUMYN ANS PA3BepTLIBAHUS BHEKNACCHOU  2.:-¢

3x3=9
105000 pa6OTbI

j : {csin 90
- = ! x=25y + 45
) 2. 5 " _— C
: i shBSC 2P g o¥=> y=1 (et
: —_— % *iC x= 25 + 45 )= o ”
7 & T




[ins ycrewHoro nposeaeHUs ONMMIMAABT =&
. Heo6X0AUMO:

7 [t.CuctemaTnyeckoe npoeseneHmUe BCen BHeKNacCcHOMU
=< paboOTbI NO MaTemaTuke.

0 5 x

2.06ecneyeHue perynapHOCTU NpoBefeHUs
N onumnuaabr.

§3.Cepbe3Haq copepxaresibHas NOAroToBKa nepen,
! «w NpOBefAeHUeM ONTUMMUAABL.

y=1/x

4.an(BI/IJ'IbHC(SI opraHmiauma npoeeaneHua onimMnuaa.

“#°5.M/HTepecHOe MaTemaTuyeckoe COAepXKaHUe 3aAaHUM. ...,
tal 3x3=9

-
/>
/-

' , {y:sin 90

\ x=25y + 45
—3 — a _ b _¢ % 1 Y

E -~ ~ A " gin BT sIn & s a{ <n 900’ y=1 (x-/-y)(x

o — 7 % *C x= 25 + 45 %)= 2. 42
' 0 0" 180" 20 360 ." 'JB




\ [laém ynpaxHeHue ¢ Nanoukamu, Hanpumep: =
Z+ «TTepecTasb 2 NANOYKU TaK, YTO6LI A

NOMy4Ynnca oauH 60nbLWOU KBAAPAT U OAUH
., i, ManeHbKum»

1
-100  -90°

2x2=4
3x3=9
4x4=16
5x5/=25
6x6=36
7x7 =49
8x8 4




PaboTta Haa onumnuaaHbl MU 3a84a4amm:

Z,a 3aaada Ne 1

: «Ha aByx nonkax ctosnu 12 kHur. Koraa ¢ nepsowu
NOJIKU Ha BTOPYHO NepecTaBUU CTOSbKO KHUT,
J.. CKONbKO A0 3TOr0O CTOANO Ha BTOPOU NOJSIKE, TO KHUT
== Ha NoJfikax cTano noposHy. OnpepenuTe, CKOSbKO

\ . KHUI NepBOHAYANLHO CTOAMO HA KAXAOM NOMKe?»

0 80° 160°
y=1/x

4x4=16
5x5=25
6x6 =36

y=sin 90
x=25y + 45
y=1 (2+
Y -
{<= 25 + 45 (2y) < 2

x=70

- 42



3agada Ne 2

r «B cuHen kopobke 661110 B TpUu pasa bonblle
Z LLIAPUKOB, YeM B KpacHOU. Koraa B KpacHy+HO KOpobKy
nonoxunu ewe 14 wapukos, Toraa B obemnx
KOpobKax ux ctano noposHy. CKONbKO LWAPUKOB B
CUHen Kopobke?»

[ e

3x=x+14
' ew3x-x =14
- 2x =14
A ox =14 : 2
x=7 7 WApUKOB B KpacHOM kopobke, a B
_CWHeu - B TpW pasa bonble. 7x3 = 21 (wapuk)
Qb -

| x=25y + 45
\ " b __C b =\
| =A-snB-SnC 3% §n 90~ {“ ' LT
e - %‘\'C x= 25 + 45 ¥)< 2. ¢
0 0 160" 220" 340°

x=70

1
-100  -90°

2x2=4
3x3=9
4x4=16
5x5/=25
6x6 =36
7x7 =49
8x8



<« A MOXHO pelmTb elwé npolue:

pro—— | P
g~ 1412 = 7 (wapukos) - B KpacHoW Kopobke

105000

7 x 3 = 21 (wapuk) - B CUHeu Kopobke

2 /\ “edenee {Fsin 90

x=25y + 45
a _ b _¢ b 1
=A-sinB~snC 3% Gn 90" y=1 (xty),
% +C x= 25 + 45 el s 4
Xa =70

X=




3aga4a Ne 3

«B aByx 3aroHax 156 ko3. B oaHom u3 Hux B 5 pas
6osible Yem B ApYyrom. CKOSbKO KO3 HYXHO
nepesecTy 13 60bLIEro 3aroHa B Apyrou 3aroH,
UTObbI UX CTASIO NOPOBHY?»

) ” 3x
A O A
: /\ ..... {:sin 90

: . x=25y + 45
\ B b — (& o ) ¢
! = Q»_Sin B~ sinC b—ﬁa% s-\n90°’
: S 2 X C )
i N [
0 160" 220" 340°

y=1 (2+
Y -
{m 25 + 45 (ry)< .

x=70

y?

1
-100  -90°

2x2=4
3x3=9
4x4=16
5x5/=25
6x6 =36
7x7=49
8x8



PeweHue:

. 1 cnocob:

Z]_L)l"ﬁ =6 (\-IC(CTeﬁ) - BCEero

*72)156 : 6 = 26 (k03) - 8 1 3aroHe (Mnm 1 yacTb)
3)156 : 2 = 78 (K03) - AOSIKHO 6LITb B KAXAOM 3aroHe

0 2
1

1) 1+ 5 = 6 (uacTen) - Bcero
45w 2) 156 1 6 = 26 (ko3) - B 1 30roHe (Mnn 1 uactb)
5° 3)26 x5 =130 (ko3) - B 2 3aroHe
4) 156 : 2 = 78 (k03) - AOMXKHO 6bITb B KAXAOM 3aroHe
. 9)130-78 =52 (koser)

0 3
H /\,E ..... {/=sin 90
\ I .b _ C a-\—b et .
A\TF : = 2 #2="C A :

1
-100  -90°

2x2=
3x3=
4x4=
5x5=
6x6=
7x7 =

8x8
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"Na4g Ha KpaTKyHO 3anMUCb, MBI BUAUM, UTO BCero 6 Ix
yacTel. A HAM HAAO UX pasaesinTb NMOpoBHY, T.e. No 3. :

yacTu. Takum obpasom peleHue 3aaaum byaeT
COBCEM MpPOCTHIM:

* ww 1)1+ 5 =6 (YacTen) - Bcero

y=1/x

1
-100  -90°

- 2)156: 6 = 26 (ko3) - & 1 3aroHe (unu 1 vactb) -

3= 3) 26 x 2 = 52 (ko3bI) 2x2=4

105 0 00 gig:;g
6x6 =36
7x7 =49
8x8

y=sin 90
x=25y + 45
y=1 (x+
Y -
{m 25 +45 ) ..

x=70

y?



3aaava Ne 4

«3 yTeHka u 4 ryceHka secatr 2500 r, a 4

¢ yTeHKa U 3 ryceHka secat 2400 r. Ckonbko

- BecUT 1 ryceHok?»

i 3 yTeHKa n 4 ryceHka - 2 kr 500 r

4 yTeHka u 3 ryceHka - 2 kr 400 r

;;;}, TTouemy B NepBoOU CTpOKe 6onblue?
" TTotomy 4TO rychb Taxenee yTKu.
R /\ """ y n 90

\ =
: g Y =
: B

0 /;o" 20" 380"

1
-100  -90°

2x2=
3x3=
4x4=
5x5=
6x6=
7x7 =

8x8




Oty ,"‘f¢
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° o o5
a
eleHumne. 2
»o Y |
x
e ‘g’
S
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/

o 3 2)2kr 300 r + 2 kr 400 r = 4 kr 900 r - macca 14 nTuy
‘@4 kr 900 r : 14 = 350 r - macca 1 NnTUYKM NpU OAUHAKOBOM Bece

| 4)2 kr 500 r - 2 kr 400r = 100 r - Ha cToNbKO TaXenee rycara

3+4+4+3=14 (nTuu) - BCero

O

°y;;°§:°°)100 : 2 =50 (r) - Ha cTonbko Taxenee 1 rycéHok

.6)350 + 50 = 400 (r) - macca 1 rycéHka
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105000

y=sin 90
x=25y + 45
y=1 (x4,
¥ x-
{<= 25 +45 ) ..
x= 70

y?



\ 3aaaHue Ne b

ZF «Ecnu B HekoTOopom Tpex3HauyHOM uucne,
, i , OKaHu4mBarowemcsa O, otbpocuTb 370T O, TO YUCno
A ymeHbwuTca Ha 351. Hanaute 310 Yncno».

Ll XXO0
XX -100° .;0"
-_ y =C0

X42

+ 210 2x2=4
il S 3x3=9
105 0 00

4x4=16
5x:5=25
6x6=36
7x7 =49
8x8

) ” 3x
4L g 7 e
R & /\,: ..... {:sin 90
. > x=25y + 45
\ B b _ c ” P : Y

! =ASinBTSnC 3> gn 9= {V“ (2t

' s X < y - Y =

: & L X= 25 + 45 Ws 4. ”
0 16" 20" 380" x= 70




" PeweHue: ol

(2]

2500
N4
370
*g84

105000

y=sin 90
x=25y + 45

a __b _ ¢ o 1
=A-sinB~snC 3% sn 90 y=1 (xty,
BAc X= 25 + 45 )= e

92

=g

x=70

0 0’ 160" 220
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2500
N4
310
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105000

Ntak, aTto yucno 390

y=sin 90
x=25y + 45

a __b _ ¢ o 1
~A~sinB~sinC p 2 n 907 =1 (xty),
%-\— C x= 25 + 45 YW= L

2
B ¥

x=70

0 0" 160" 200



0

3aaaua Ne 6 ol
Z}‘ «Hawa gpyTbonbHas komaHaa nposena 31 matu, 7 u3

HUX BHUYBLLO. TTpU 3TOM KOMaHAA Habpana 64 ouka

i (no 3 ouka 3a nobepay, no 1 OUKY 30 HAYBIO U O oukos
3a nopaxeHue). CKONbKO maTyen KOMaHAa
npourpana?»

80160

"""™)31 - 7 = 24 (matua) - nobena u nopaxeHue
2502)64 - 7 = 57 (oukoB) - 3a nobeay
)
)

57 : 3 =19 (maTtuen) - nobena
4 24 - 19 = 5 (maT4yen) - nopaxeHue

y=sin 90
ﬂ» x=25y + 45
=4 <
gn 96 . 1 (an,
X= 25 + 45 Ny < %

x=70

1
-100  -90°

2x2=4
3x3=9
4x4=16
5x5=25
6x6 =36
7x7=49
8x8



ObyyeHue HeTpaANLIMOHHBIM
BbIYUCIIUTENbHBIM HABbIKAM

BosBeseHue B KBaAPAT ABY3HAYHLIX Yucer, o
OKAHYUNBAFOLMXCA HA «D». |
A}’Hanpmmep 352 |&
A B 3Tom uncne 3 gecatka. YmHoxaem umgpy 3 Ha )y

cnenymmym Umoppy, T.e. 4 u npunuceisaem 25.

—— Tlonyulae/v\ 352 = 3 x 4 u npunuceieaem 25,
- nonyJaem 1225.

,.07152 = 1 x 2 u npunucersaem 25, nonydaem 225

1. 257 = 625 652 = 4225

4 352 = 1225 752 = 5625 P
452 = 2025 852 = 7225

55" =3025 95 = 9025

y=sin 90
a b c x=25y + 45

\ S ATsinB SN C b;a*{b g 90> {Y” (x+




3TUM Xe Cnoco6om MOXHO BO3BOAUTb B KBAAPAT U = . "

. TPEX3HAUHLIE UUCIIA, OKAHUMBAKOLMECS Ha «5».
; F Hanpumep: 135 \
" Uncro AecaTKOB YMHOXAEM Ha Criefiyrolee YUCo U b\,

. NpUNUCLIBAeM K Hemy 25.

I~ 13 x 14 v npunuceieaem 25

A BOT KGK MOXHO YMHOXUTb ABY3HAYHbIE YMCNa,
' ¥ @ eCIIN YUCIIO0 AeCaTKOB pasHoO 1.

y=1/x
- 13x14
i K nepsomy umcny npubasngem eamHULLI BTOPOTro 2x2=4

ymcna u ymHoxaem Ha 10
. .(13+4)x10=170
—

ol {y:sin 90
| N x=25y + 45
—] — a _ b _¢ % 1 4
E -~ j‘ A~ sin BT sIn & bza{ <n 900’ y=1 (x-/-y)(x
: S | % *ie x= 25 + 45 W= 2 -

£




13 x 14 = 182

/\ - {msin 90

. x=25y + 45
| . a _ b _ ¢ o 1
; S A7sinBTsnC 3% sn 90 y=1 (xty),
: 2 xc x= 25 + 45 = Lo
160" 220" 340 X = 70

X=

Tenepb NnepemHOXaem eaAUHULI 060UX Yncen

Z}‘ 3x4=12

#2

1
-100  -90°

2x2=4
3x3=9
4x4=16
5x5=25
6x6=36
7x7 =49
8x8



y Wtak, 1352

Aas x 14 = 182 v npunuceisaem 25, nonyumnock 18225 I&

|<—>l G

______ 1852 = 18 x 19 u npunuceisaem 25

18 x 19 (18 + 9) x 10 = 270
78X 9272

42 270 + 72 = 342 v npunuceieaem 25, nonyvaem 34225

no 2x2=4
*84

a _ b &
= A sinB~sinC

2 /\ “edenee {Fsin 90

x=25y + 45
a-\'b 2 96’:1 =1 (
=t s\n Y x+¢)fx-
%—\'c x= 25 + 45 ¥s 2 y?
: =70




<& TTo aToMy Xe MPUHLMNY MOXHO MepemHOXaTb U
/] ABY3HAYHbIE YUCNA, eClIU YUNCNO AeCATKOB paBHO 2.

Hanpvuv\ep:
27 x 25
(27 + 5), Ho Tenepb Byaem ymHOXaTb He Ha 10, a Ha 20.
\ 2(27+5)XZO' 640
| ..7x5=35

" 640+ 35 = 675

W 24 x 27

(24 +7)x20+4 x7 =648

29x26=(29+6)x20+9x6=754

/\\-:.-.,‘ ..... y =sin 90
~A~sinB_sinC

-_— i 25y +45
N . a+d o =1 (
' " D= { s\n y= XA
, -~ 3+ =25 +45 Winy)<
$ S - C 92




